

ΑΝΑΦΟΡΑ ΠΑΡΑΠΟΝΩΝ  
ΤΩΝ ΥΠΟΓΡΑΦΟΝΤΩΝ ΚΑΤΟΙΚΩΝ  
ΤΟΥ ΟΙΚΙΣΜΟΥ <<ΞΕΧΩΡΟ>> ΤΗΣ ΤΚ ΞΕΧΩΡΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΙΑΤΩΝ

ΠΡΟΣ  
ΤΟΝ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟ ΤΗΣ ΔΕΔΔΗ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ

Κύριε Προϊστάμενε

Διακατεχόμενοι με τα αισθήματα της πικρίας , της αγανάκτησης και της συσσωρευμένης οργής επικοινωνούμε και γραπτώς μαζί σας , πιστεύοντας πως θα ακούσετε την κραυγή της απόγνωσης μας.

Αφορμή όλων των ανωτέρω είναι οι συχνότατες διακοπές ηλεκτρικής ενέργειας που συμβαίνουν στον οικισμό μας και τελευταίως έχουν πάρει την μορφή χιονοστιβάδας.

Μέχρι στιγμής εντός δύο ημερών μετρούμε δύο πολύωρες διακοπές ηλεκτρικού ρεύματος: μία ~~Το Σάββατο~~ 15/12/2018 από τις 13.00' μέχρι τις 19.00 περίπου και μία άλλη την Δευτέρα 17/12/2018 από ώρα 20.00' μέχρι τις πρώτες μεταμεσονύκτιες ώρες.

Εάν δεν πάρει κάποιος τηλέφωνο κανείς από την υπηρεσία σας δεν γνωρίζει για την υπάρχουσα διακοπή.

Όλα τα γειτονικά μας χωριά (Δάφνη , Ριζό , Κοκκινολιθάρι , Νεροχώρι) έχουν ηλεκτρικό ρεύμα και μόνον στο δικό μας χωριό στερείται συστηματικά αυτού του κοινωνικού αγαθού.

Κύριε Προϊστάμενε

Όλοι όσοι υπογράφουμε αυτήν την αίτηση διαμένουμε μόνιμως στον ανωτέρω οικισμό , πληρώνουμε κανονικά τις οφειλές μας προς τον πάροχο της ηλεκτρικής ενέργειας και ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ αυτό που απολαμβάνουν και οι κάτοικοι των γύρω από εμάς χωριών , αλλά και της Ηγουμενίτσας : ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ δίχως συστηματικές ΔΙΑΚΟΠΕΣ.

Εάν για τις επαναλαμβανόμενες διακοπές φταίνε οι άσχημες καιρικές συνθήκες που επικρατούν στο ύψωμα <<Λυκόραχη>> του όρους Φαρμακοβούνι , όπως μετ' επιτάσεως διαδίδουν οι τεχνικοί σας , εμείς σας απαντούμε πως κατοικούμε στο <<Ξέχωρο>> και όχι στην <<Λυκόραχη>> και ότι ο άνθρωπος <<πάτησε>> την Σελήνη , αγγίζει τον πλανήτη Άρη και δεν μπορεί να βρει τρόπο για να <<πατήσει>> τις άσχημες καιρικές συνθήκες;

Και ακόμη γιατί δεν κόβεται η παροχή ηλεκτρικής ενέργειας και στα προαναφερόμενα γύρω χωριά;

Πιστεύουμε πως διαθέτετε την τεχνολογία , αρκεί να υπάρχει θέληση και ανθρωπιά

1) Τσίτος Γρηγόριος Ξέχωρο 18/12/2018  
Οι υπογράφωντες

ΚΑΡΑΠΑΝΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ  
ΞΕΧΩΡΟΥ  
ΣΑΒΒΗΣ. Θ